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Årsmöte 2026

Välkommen till SU:s årsmöte 
den 25 mars kl. 13.00 

Vagnhallen, Fontänen, Västra vägen 32 

Dagordning 

1.	 Mötets öppnande 

2.	 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

3.	 Val av två personer att jämte ordföranden justera dagens protokoll, tillika 
rösträknare

4.	 Fråga om mötets stadgeenliga sammankallande

5.	 Fastställande av dagordning

6.	 Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året 

7.	 Revisorernas berättelse 

8.	 Fastställande av resultaträkning och balansräkning 

9.	 Beslut om resultatdisposition 

10.	 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

11.	 Styrelsens förslag till medlemsavgift för nästföljande verksamhetsår 

12.	 Val av styrelseledamöter 

13.	 Val av styrelseordförande 

14.	 Val av två revisorer och en revisorssuppleant 

15.	 Val av valberedning 

16.	 Inkomna motioner 

17.	 Ärenden som styrelsen hänvisat till årsmötets behandling

18.	 Årsmötesförhandlingarna avslutas

Kort information om SU:s arbetsgrupper
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Verksamhetsberättelse 2025
Allmänt
Under verksamhetsåret 2025 har, liksom tidigare 
år, Linköpings Senioruniversitet anordnat cirklar, 
föredrag, musikcaféer, konstvandringar och resor. 
Vid årets slut hade vi totalt 1 207 medlemmar, vilket 
är 88 färre än vid årsslutet 2024. 
Året har på olika sätt präglats av övergången till det 
nya systemet Mina Aktiviteter (MA), för hantering av 
medlemsregister och aktiviteter. 
En strategidag/medarbetarträff för alla medarbetare  
anordnades 30 maj. Efter rapporter från de olika  
arbetsgrupperna informerades under förmiddagen 
om MA och om Medlemsbladet, medan efter-
middagen ägnades åt hur vi kan få fler medarbetare.
Medarbetare har även deltagit i: 
•	 Den nationella samordningskonferensen som 

hölls i Jönköping den 1–2 september. Under 
första dagen var gruppdiskussionerna indelade 
efter funktion och andra dagen diskuterades 
framtidsfrågor i geografiskt blandade grupper. 
Här framkom stora skillnader i hur de stora 
och mindre föreningarna arbetar. De mindre 
föreningarna har inga volontärer utan styrelsen 
sköter det mesta. De flesta SU ser ljust på den 
framtida verksamheten och tror på en positiv 
utveckling.

•	 Seniordagen 8 oktober på Konsert & Kongress, 
anordnad av Linköpings kommun, som hade 
många utställare och lockade ett stort antal 
besökare.

•	 Seniordagen 24 oktober i Skäggetorp, anordnad 
av Stångåstaden, utomhus, där det ihållande 
regnet medförde att det blev få besökare.

•	 Den regionala konferensen 6 november, som vi 
arrangerade. Till mötet kom 12 funktionärer från 
Motala, Vadstena, Norrköping och Jönköping 
och lika många av våra medarbetare deltog. 
Under mötet diskuterades i grupper, dels vad 
som hänt sedan sist, systemet MA och hur 
vi ska samarbeta, dels erfarenheter i olika 
funktionsgrupper. MA och samverkan verkar 
vara ämnen som behöver diskuteras vid varje 
regionmöte, som hålls årligen. Ett önskemål 
var att lägga regionmötet före den Nationella 
samordningskonferensen.

Styrelsen har haft nio protokollförda sammanträden 
och vid årsmötet 2025 deltog 73 medlemmar.
Resultatet av de arbeten som 32 medarbetare 
bidragit med presenteras i denna verksamhets-
berättelse.

Expeditionen
Expeditionen är en serviceenhet som ska bidra till 
att underlätta för andra arbetsgrupper inom SU 
genom administrativ service samt erbjuda hjälp och 
information till medlemmarna.
Expeditionen bemannades under årets första del  
med tre personer och två personer under höst- 
terminen. Öppettiderna var under våren måndag–
onsdag 10.00–12.00 och under hösten måndag–
tisdag 10.00–12.00. Telefontiden som minskades  
inför hösten har visat sig vara tillräcklig. Antalet 
obesvarade samtal och intalade meddelanden på 
telefonsvararen har varit mycket lågt.
Vår arbetsbelastning varierar över tid och är 
högst i samband med att nya cirklar publiceras 
i Medlemsbladet och på SU:s hemsida samt när 
cirklarna sätts igång. Många medlemmar hör då av 
sig, framför allt per telefon, med olika frågor om 
kursutbud, betalning med mera.
Andra vanliga frågor gäller hantering av SU:s 
uppdaterade hemsida. Att instruera per telefon har 
tagit mycket tid för oss och problemen har inte alltid 
gått att lösa.
Vi på expeditionen hanterar två olika datasystem, 
Folkuniversitetets Gustav för administrering 
av cirklar och Mina Aktiviteter för hantering av 
medlemsregister samt administration avseende 
resor, föreläsningar, etcetera. Mina Aktiviteter som 
infördes vid årsskiftet fungerar ännu inte helt som 
avsett och har därför medfört en del svårigheter och 
extraarbete för oss. 
Samarbetet med Folkuniversitetets personal har 
varit mycket gott under året. De har erbjudit mycket 
hjälp och varit ett viktigt stöd i vårt arbete.

Studiecirklar
SU:s motto är »För lärande och gemenskap«. Därför 
anordnar vi varje termin ett stort antal studiecirklar 
i vitt skilda ämnen – till exempel språk, konstnärligt 
skapande, motion, vandringar och skrivande. 
Cirklarna är populära och lockar många deltagare.

Vårterminen 2025 erbjöd vi 36 studiecirklar. Fyra av 
dem fick ställas in på grund av för lågt deltagarantal. 
De 32 som genomfördes hade sammanlagt 362 
deltagare. 

Inför höstterminen erbjöd vi 37 studiecirklar men 
fick ställa in tre på grund av för få deltagare. De 34 
som genomfördes hade sammanlagt 340 deltagare. 
Vi hade 21 cirkelledare på vårterminen och 23 på 
höstterminen. En del av ledarna har flera cirklar 
varje termin. Under året hade vi två middagar 
för cirkelledarna. Middagarna fungerar som 
arbetsmöten och ger samtidigt stimulans och 
inspiration. Representanter från Folkuniversitetet 
och Fontänen deltar också i middagarna.
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Redaktionen
Redaktionen fick av besparingsskäl göra två nummer 
av Medlemsbladet istället för tre. Tidningarna utkom 
inför terminsstarterna. Huvuddelen av innehållet 
var en presentation av den kommande terminens 
studiecirklar, resor, föreläsningar, musikcaféer och 
konstvandringar. Det materialet får redaktionen av 
arbetsgrupperna. Redaktionen svarar för redigering, 
korrekturläsning och layout.
Den övriga delen av tidningarna bestod av artiklar 
som redaktionen skrev. Det kan vara en närmare 
presentation av någon aktivitet, bildreportage från 
resor, bokrecensioner och annat som kan intressera 
medlemmarna. Tidningen brukar också innehålla 
ett kåseri som skrivits av någon medlem.

Föredragsgruppen 
Föredrag
Inför våren 2025 planerades fem föreläsningar, men 
en fick ställas in på grund av att föreläsaren blev sjuk. 
Inledde våren gjorde Stefan Jonsson som är professor 
i etnicitet vid Linköpings universitet. Han talade om 
skönheten som en politisk kraft och konsten som 
den femte statsmakten utifrån sin bok Den otyglade 
skönheten. 
Bengt Palmqvist, skogsförvaltare på Linköpings 
stift, pratade om Nyttan av skogen – i går, i dag och i 
morgon.
Biskopen i Linköpings stift, Marika Markovits, 
talade om sitt ämbete och om vägen dit.
Vårterminen avslutades med Richard Tellström som 
talade över ämnet: Varje tugga en tanke – Mat från 
800 år som vi minns och tack och lov har glömt.
Höstterminen 2025 bjöd på fem föreläsningar. 
Christel Storm berättade om den biologiska 
mångfalden i den 900 år gamla slottsträdgården.
Stockholm–Motala 100 år med radio var rubriken 
på Morgan Lorins föredrag. Han är verksam vid 
Sveriges Rundradiomuseum i Motala.

Anders Jakobsson är en journalist som i elva år 
livnärt sig på sådant som andra kastat. Svinnlandet – 
om att återanvända mat kallade han sitt föredrag. En 
definitiv ögonöppnare för många av oss. 
Jan Malmborgs föreläsning handlade om Svante 
Arrhenius – Nobelpristagare, kosmopolit och 
klimatpionjär.
Stor publik lockade författaren Malin Haawind. 
Under rubriken Ett vittnesmål om klassamhället, 
berättade hon livfullt och engagerande om Malin 
Blomsterberg som var hushållerska och lite mer än 
det hos Ellen Key.  

Musikcaféer
Våren 2025 bjöd på tre musikcaféer och en 
bonusföreställning.
Ann-Christine Hallgren, sång, och Markus 
Österlund, piano, framförde en hyllning till Alice 
Babs. Publiken fick höra sånger från olika perioder i 
sångerskans långa karriär.
Min väska är packad kallade Ann-Sofie Nord, sång, 
och Fredrik Ingå, piano, sitt program. Väskan var 
packad med låtar av Lasse Berghagen.
Mathias Brandin Beltramo gjorde vad han kunde för 
att få igång allsång. Inte helt lätt, då det var en liten 
men tapper skara som denna »klämdag« kom till 
Vagnhallen.
Vi erbjöd en bonusföreställning mitt i veckan. 
Eva Granlund från Vadstena Teater framförde 
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Richard Tellström

Dag Blanck
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en monolog om Människan som flockdjur. En 
föreställning som fyllde Vagnhallen till brädden och 
lockade fram många igenkännande skratt.
Först ut på hösten var trubadurtrion J-A-M med 
Blandad musikkompott från 1960-talet till nutid. 
Gruppen består av syskonen Anna och Micke Bihl 
samt Jerker Edman.
Östgöta Brasskvintett spelade låtar från 1950-talet 
under titeln Vi hänger med.
 Skådespelerskan Stina von Sydow framförde antika 
texter till pianoackompanjemang av Pelle Lindh. 
Stina tänker på Romarriket. Poesi från en litterär 
guldålder, hette programmet.

Reseverksamheten
SU erbjuder ett varierat reseutbud. 2025 erbjöd vi tio 
stycken endagsresor och fem stycken flerdagarsresor. 
Flerdagarsresorna har omfattat allt från två till tio 
dagar. Vid två av dessa resor besöktes Italien och 
Benelux-länderna. 
I samverkan med SU Motala/Vadstena och 
SU Jönköping har vi besökt Bornholm och 
Ingmarsspelen i Nås i Dalarna. En flerdagarsresa i 
egen regi gick till Karlskrona och vidare i Vilhelm 
Mobergs spår, upp till utvandrarsocknarna i 
Kronoberg. 
Sammantaget har 520 deltagare varit med på våra 
resor. Nästan alla resor har varit övertecknade och 
när det varit möjligt har vi då dubblerat dem. 

Resor och utflykter 
14–15/2 	 Falkenberg och Grimeton i Halland.
5/3 	 Ståhl Collection, Norrköping.
V 15 	 Flygvapenmuseet, Linköping. 
11/3 och 1/4	Liljevalchs och Fotografiska, Stockholm.
10/4 	 Husqvarna museum och Södra 

Vätterbygden.
29/4–7/5 	 Italien.
7/5 	 Vadstena.
22–25/5 	 Bornholm.
27-–29/6 	 Nås, Dalarna.
8–11/9 	 Karlskrona–Kronoberg.
15/9 	 Resa i Sommentrakten.
19–26/10 	 Benelux-länderna.
2/11 	 Musikalföreställning på Spira kulturhus, 

Jönköping.
13/11 	 Julmarknad, Ekenäs.

Konstvisningsgruppen 
Under året har vi haft åtta aktiviteter. De flesta 
har varit öppna visningar – det vill säga våra 
medlemmar behöver inte föranmäla sig. Vid besök 
i en konstnärs privata ateljé och på Linköpings 
Stadshus har föranmälan krävts under Mina 
aktiviteter. Maxantalet har då varit 20 personer. 
Visningarna är gratis.
Vi har besökt Linköpings Konsthall Passagen fyra 
gånger under året. Konstintendent Petter Österlund 
är vår konstguide och vårt samarbete fungerar 
utmärkt. Mellan 30 och 40 personer brukar komma 
till visningarna.
I maj gjorde vi en arkitekturvandring i Linköping 
med start vid Östergötlands museum. Vandringen 
leddes av konsthallschef Lars-Ove Östensson.
I november visade konstintendent Ebba de Faire på 
Östergötlands museum utställningen De kom alla 
från Linköping – från Johan Krouthén till Oskar Hult. 
Det var årets populäraste aktivitet – nästan 100 
medlemmar kom till museet. 
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Johan Krouthén: Sommarsiesta. Oljemålning från 1885.Resan till Italien bjöd på en tur på Medelhavet.
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It-verksamhet och webb
It-gruppen arbetade kontinuerligt med förbättringar 
av hemsidan och den underliggande tekniska 
plattformen Mina Aktiviteter, MA. Det innebar bland 
annat:
•	 att vi hade regelbundna möten varje månad. 
•	 att vi hade ett bra samarbete med leverantören av 

MA, Cogwork AB i Uppsala.
•	 att arbetet med konsolidering, internutbildning 

och information till medlemmarna om MA 
fortsatte.

•	 att vi deltog i Regionkonferensen i Linköping den 
6 november tillsammans med SU Norrköping, 
SU Motala Vadstena och SU Jönköping. Vi 
diskuterade bland annat MA och konstaterade att 
erfarenheterna var blandade. 

•	 att vi registrerade och hanterade 42 aktiviteter. 
•	 att vi skickade ut cirka 75 mejl till samtliga 

medlemmar. 

Vad är Mina Aktiviteter? 
Det är ett boknings- och verksamhetssystem som är 
byggt för att förenkla arbetet med medlemsregister, 
bokningar, utskick och betalningar för föreningar 
och organisationer. Systemet är i hög grad 
automatiserat. 

Ekonomi
Vår ekonomi är fortfarande god. Verksamheten 
gav år 2025 ett underskott på -11 993 kr. Styrelsen 
föreslår att det balanseras i ny räkning. Det egna 
kapitalet 2025 blir då 587 320 kr. 

Vi har haft tre år med underskott, men hoppas att 
vi i år lyckas vända den trenden och budgeterar 
nu +10 600 kr för 2026. Det är ökningen av 
medlemsavgiften till 250 kr som ger effekt i år.  
Förhoppningsvis kan vi öka medlemsantalet, som då 
bidrar till en betydligt bättre prognos. 

Övergången till Mina Aktiviteter för hantering av 
medlemsregister och aktiviteter var kostsam 2025, 
såväl i förberedande arbete som i genomförande. 
Under 2026 bör övergången leda till minskade 
kostnader för både administration och it. 
Sammantaget ska detta leda till att vi har en budget i 
balans för 2026.

Planer för 2026
Expeditionen
Expeditionen ser fram emot det nya året med 
tillförsikt. Arbetet med att förbättra kontakten med  
övriga arbetsgrupper fortsätter och syftet är att 
detta ska leda till en förbättrad service både till 
medarbetare och medlemmar.
Cirklar
Målet för 2026 är att fortsätta erbjuda många 
intressanta studiecirklar i olika ämnen. Vi i 
cirkelgruppen tar gärna emot förslag på såväl nya 
cirklar som fler cirkelledare.

Medlemsbladet
Även i år utkommer Medlemsbladet med 
två nummer. Utöver Medlemsbladet svarar 
redaktionen för redigering, formgivning och tryck 
av årsmöteshandlingarna. Vi ansvarar också för 
SU:s övriga trycksaker som informationsblad och 
broschyrer. Vid behov kan vi hjälpa till att skriva och 
redigera texter till SU:s webb.
Föredragsgruppen
Föredragsgruppens ambitioner är att även under 
2026 erbjuda ett varierat och intressant innehåll 
med spännande föreläsare. Konst, idéhistoria och 
nutidshistoria är bara exempel på ämnen. Som 
föreläsare i vår återfinns mer kända namn som 
Erika Bjerström, Jan Scherman och Håkan Juholt. 
Musikcaféerna ska få publiken att minnas, komma 
ihåg kända hitmakares låtar eller njuta av jazz med 
Östgötabandet. Under våren hålls också ett litterärt 
café om diktaren Nils Ferlin, hans liv och verk.
Resegruppen
Under 2026 fortsätter vi att anordna resor. 
Årets första resa gick redan den 13 februari till 
Falkenbergsrevyn och Textilmuseet i Borås. Vårt 
fokus på endagsresor fortsätter. Detta efter  
önskemål som framförts till gruppen. Vi planerar 
bland annat två resor till Vårsalongen på Liljevalchs 
och en resa till Gripsholm, Mariefred och 
Strängnäs, en till Hallsberg och Örebro. Någon 
eller några utlandsresor kommer sannolikt också 
att erbjudas under året. Vi avser också att utveckla 
resesamarbetet med våra närmaste SU-grannar. 
Resorna kommer att aviseras i Medlemsbladet, 
på SU:s webb och via mejl. Reseintresserade 
medlemmar uppmanas hålla sig uppdaterade via 
dessa kanaler.
Konstgruppen
•	 Vi vill fortsätta vårt utmärkta samarbete med 

Passagen. 
• 	 Vi vill lära känna Linköpings nya arkitektur. 
• 	 Vi vill fortsätta vårt samarbete med 

Östergötlands museum. 
• 	 Vi lyssnar till våra medlemmars önskemål och 

försöker förverkliga dem.

It-gruppen
• 	 Fortsatt arbete med den nya plattformen. 
• 	 Omvärldsbevakning och deltagande i konferenser.
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Resultat 2024, 2025 och budget 2026
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Balansrapport
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Förteckning över medarbetare 2025
Styrelse 2025	  	  
Roland Hjerppe, ordförande	  
Catharina Björkman Svensson, vice ordförande	 
Eva Ogensjö, sekreterare	  
Marianne Bolgert, ekonomiansvarig	  
Marjot Rautio 	  
Stina Söderlund	  
Britt Öster	  
Monica Bergdahl	  
Thomas Svensk	 
 	  	  
Valberedning	  	  
Margareta Lensell	  
Thomas Winberg	  
 	  	  
Revisorer	  	  
Lars Perers	  
Lennart Schilling	  
 	  	  
Arbetsgrupper
Föredrag/Musikcaféer 	  	  
Eva Modén, sammankallande	  
Eva-Lena Bard	  
Ginger Falck	  
Kjell Höddelius	 
Eva Nilsson	  
Marjot Rautio	  
Stina Söderlund	  
Gro Süssly	  
 	  	  
Konstvisningar	  	  
Monica Bergdahl	  
Marianne Frisk	 
Gro Süssly	  
 	  	  

Redaktionen	  	  
Anna-Lena Rönn, sammankallande	  
Ginger Falck	  
Tommie Nyström	  
Stina Söderlund	  	  	  

Resor 	  	  
Ebbe Lundgren, sammankallande	  
Anita Blom	  
Catharina Björkman Svensson	  
Barbro Santa Eufemia	  
Claes Wallén	  
Thomas Winberg	  	  	  

Studiecirklar	  	  
Britt Öster, sammankallande	  
Anna-Lena Rönn	  
Thomas Svensk	 	  	  

Ekonomi 	  	  
Marianne Bolgert	  
Anita Hauer	   	  

Expedition info@sulink.se	  
 Annika Persson	  
 Margareta Båving	   	  	  

It-verksamhet och webb sulinkit@gmail.com	 
Ann-Charlotte Linderson, sammankallande	  
Roland Hjerppe	  
Kjell Höddelius	 
Lars-Göte Johansson	

Linköping 12 mars 2025

Roland Hjerppe Catharina Björkman Svensson Marjot Rautio 	  

Marianne Bolgert Eva Ogensjö	  Stina Söderlund	  

Britt Öster	  Monica Bergdahl	  Thomas Svensk	 


